

ΣΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΠΑΡΕΝΟΧΛΗΣΗ

Φήμες ότι προσφέρθηκαν \$8 εκατ. στην Κρίστι για συμβιβασμό

Η Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ, η πρωταγωνίστρια της πολυσυζητημένης υπόθεσης καταγγελιών για σεξουαλική παρενόχληση σε βάρος του πρώην γενικού διευθυντή των David Jones, Μαρκ ΜακΙνις, απέρριψε – σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες – προσφορά 8 εκατομμυρίων δολαρίων προκειμένου να δοθεί τέλος στη γνωστή αυτή υπόθεση. Τα 8 εκατομ. δολάρια ήταν το ποσό που η Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ είχε αρχικά ζητήσει πριν ανεβάσει τις απαιτήσεις της σε 37 εκατομμύρια. Πιστεύεται ότι το πολυκατάστημα ήταν διατεθειμένο να προσφέρει στην ενάγουσα το ποσό των 850 χιλιάδων δολαρίων. Τα David Jones πάντως αρνήθηκαν ότι είχαν προσφέρει 8 εκατομμύρια στην Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ.

Στο μεταξύ η εκπρόσωπος του πολυκαταστήμα-

τος, Έλεν Καρλή, δήλωσε ότι τυχόν νέα προσφορά θα γίνει αύριο Παρασκευή, ημέρα κατά την οποία η όλη υπόθεση θα τεθεί ενώπιον της Αυστραλιανής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σε μια προσπάθεια συμβιβασμού. Πληροφορίες αναφέρουν ότι είναι πολύ πιθανόν να βρεθεί συμβιβαστική λύση στη διάρκεια των συζητήσεων ενώπιον της Επιτροπής.

Τόσο ο Μαρκ ΜακΙνις όσο και το πολυκατάστημα έχουν κατηγορηματικά απορρίψει τις καταγγελίες της εναγούσας.

Πάντως, αν δεν υπάρξει συμβιβασμός η Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ θα επαναδιατυπώσει τις κατηγορίες και η δίκη θα αρχίσει στις 20 Δεκεμβρίου.

Σημειώνεται ότι η Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ επέστρεψε από διακοπές στην Αμερική προκειμένου να παραβρεθεί στην αυριανή ακροαματική διαδι-



Η Κρίστι Φρέιζερ-Κερκ και εκπρόσωποι του πολυκαταστήματος David Jones θα συζητήσουν αύριο το ενδεχόμενο συμβιβασμού. Η συνεδρίαση ενώπιον της Αυστραλιανής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων θα γίνει κεκλεισμένων των θυρών.

κασία της Αυστραλιανής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.



ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



27χρονος κατηγορείται για δολοφονία

Αστυνομικοί συνέλαβαν έναν 27χρονο στον οποίο απήγγειλαν κατηγορίες φόνου μετά το θάνατο ενός άνδρα, ο οποίος πυροβολήθηκε προχθές το βράδυ σε σπίτι της οδού Ράσελ στο προάστιο Μάουντ Πρίτσαρντ.

Παράλληλα η αστυνομία ανακρίνει έναν ακόμα άνδρα ενώ καταζητούνται ακόμα τρεις.

Οποιοσδήποτε γνωρίζει οτιδήποτε γύρω από το περιστατικό μπορεί να τηλεφωνήσει στον αριθμό 1800 333 000.

Βρέθηκε κοριτσάκι σε πάρκο

Η αστυνομία εντόπισε τον πατέρα ενός κοριτσιού, 2 περίπου ετών, το οποίο βρέθηκε να περιφέρεται σε πάρκο του Κίνγκσγουντ, χθες το πρωί.

Η αστυνομία εντόπισε τον πατέρα ενός κοριτσιού, 2 περίπου ετών, το οποίο βρέθηκε να περιφέρεται σε πάρκο του Κίνγκσγουντ, χθες το πρωί στις 08:30, από διερχόμενο οδηγό. Αστυνομικοί άρχισαν να πηγαίνουν από πόρτα σε πόρτα μέχρι που βρέθηκε ο πατέρας της μικρής.

Τέσσερις συλλήψεις για δολοφονία που είχε διαπραχθεί πέρυσι

Ντετέκτιβς συνέλαβαν χθες τέσσερις άνδρες σχετικά με τη δολοφονία του 45χρονου Μάικλ ΜακΓκερκ, έξω από το σπίτι του, στις 18:30 της 3ης Σεπτεμβρίου 2009.

Πρόκειται για έναν 45χρονο, κάτοικο Ελντερλι, έναν 42χρονο από το Λίβερπουλ και έναν 60χρονο από το Τσίπιν Νόρτον. Και οι τρεις συνελήφθησαν στο Τσίπιν Νόρτον.

Λίγο αργότερα παρουσιάστηκε στο αστυνομικό τμήμα του Κινγκς Κρος ένας 20χρονος ο οποίος αναμένεται να αντιμετωπίσει τις ίδιες κατηγορίες.

Παράλληλα, η αστυνομία πραγματοποιεί εφόδους σε σπίτια μετά την έκδοση επτά σχετικών ενταλμάτων.

Έκκληση για πληροφορίες γύρω από εξαφάνιση άνδρα πριν 23 χρόνια

Η αστυνομία έκανε νέα έκκληση στο κοινό να βοηθήσει για να ριχθεί φως στην μυστηριώδη εξαφάνιση ενός 21χρονου (τότε) άνδρα. Ο Ίαν Μπροντ έφυγε από το Νιούκαστλ τον Φεβρουάριο του 1987 και πήγε σε φάρμα του Φαμπ Κρικ όπου ζούσε με τον αδελφό του. Στις 27 Φεβρουαρίου του 1987, ο Ίαν πήγε για ένα περίπατο με το σκύλο του και δεν ξαναγύρισε. Ο σκύλος του επέστρεψε λίγες μέρες αργότερα με τραύμα στο πέλμα.

Οι ισχυρές βροχοπτώσεις και οι πλημμύρες δημιούργησαν εμπόδια στις έρευνες της αστυνομίας για τον εντοπισμό του Ίαν Μπροντ. Από τότε έχουν γίνει πολλές έρευνες χωρίς να φέρουν αποτέλεσμα.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι η οικογένεια του θέλει να γνωρίζει τι απέγινε ο Ίαν, ο οποίος έχει άλλα τρία αδέρφια και μια αδελφή που ζουν όλοι στη Νότια Αυστραλία.

Καυγός κατέληξε σε μαχαίρωμα 21χρονου

Ένας άνδρας 21 ετών δέχθηκε πλήγμα από μαχαίρι στον δεξιό του ώμο μετά από καυγά χθες τα ξημερώματα στην οδό Άμποτ στο Κουϊντίντι. Οι τραυματιοφορείς πρόσφεραν τις πρώτες βοήθειες στο νέο

άνδρα και στη συνέχεια τον μετέφεραν στο Νοσοκομείο του Τάμγουορθ.

Η αστυνομία συνεχίζει τις έρευνες.

Τρεις συλλήψεις για παραγωγή και κατοχή όπλων

Ντετέκτιβς συνέλαβαν τρία άτομα για παραγωγή και κατοχή οπλοπολυβόλων και πυρομαχικών μετά από εφόδους σε σπίτια του Σέβεν Χιλς, Γουέντγουορθβιλ και Σάουθ Πένριθ, προχθές το πρωί. Συγκεκριμένα, πρόκειται για έναν άνδρα 31 ετών, έναν άλλο άνδρα 43 ετών και μια γυναίκα 30 ετών. Ο 31χρονος κατηγορείται για τη συστηματική παραγωγή και πώληση απαγορευμένων όπλων. Ο 43χρονος κατηγορείται για την κατοχή και πώληση όπλων και η 30χρονη για την κατοχή όπλων και ναρκωτικών.

Στο σπίτι του Γουέντγουορθβιλ βρέθηκαν οπλοπολυβόλα, πυρομαχικά, ένα περίστροφο και 41.850 δολάρια. Οι δύο άνδρες προφυλάκιστηκαν ενώ η γυναίκα αφέθηκε ελεύθερη με περιοριστικούς όρους και θα προσαχθεί ενώπιον δικαστηρίου την 1η Νοεμβρίου. Οι έρευνες για την εξάρθρωση της σπείρας είχαν αρχίσει τον περασμένο Φεβρουάριο.

Ο διοικητής Δίωξης Οργανωμένου Εγκλήματος και Καταπολέμησης Παράνομης Κατοχής Οπλων, αστυνομικός διευθυντής Αθανάσιος Κατσογιάννης, δήλωσε ότι η αστυνομία είναι προσηλωμένη στη δίωξη αυτών που παράγουν και πωλούν όπλα. «Τα όπλα που πέφτουν σε λάθος χέρια είναι επικίνδυνα για την κοινωνία και είμαστε υποχρεωμένοι να παίρνουμε όλα τα μέτρα για την προστασία των πολιτών» τόνισε ο αστυνομικός διευθυντής Αθανάσιος Κατσογιάννης.

Σκοτώθηκαν δύο ηλικιωμένοι σε τροχαίο κοντά στο Σόμερτον

Δύο ηλικιωμένοι, ένας άνδρας 84 ετών (οδηγός του ενός οχήματος) και μια γυναίκα 83 ετών, σκοτώθηκαν σε μετωπική σύγκρουση δύο αυτοκινήτων στον αυτοκινητόδρομο Όξι, κοντά στο Σόμερτον της Νέας Νότιας Ουαλίας, στις 15:20 της Τρίτης. Και τα δύο θύματα ήταν από την Κουϊνσλάνδη.

Η 58χρονη οδηγός του άλλου αυτοκινήτου ήταν εγκλωβισμένη για αρκετές ώρες στα συντρίμια του αυτοκινήτου της. Μετά την παροχή των πρώτων βοηθειών, μεταφέρθηκε με ελικόπτερο στο Νοσοκομείο Τάμγουορθ Μπέις, όπου παραμένει σε κρίσιμη κατάσταση.

Επιχείρησαν να ληστέψουν πρατήριο βενζίνης

Το αστυνομικό τμήμα του Ρόζχιλ κάνει έρευνες μετά την απόπειρα ληστείας σε βάρος ενός πρατηρίου βενζίνης στο Γκίλντφορντ. Συγκεκριμένα γύρω στις 21:10 προχθές δύο νεαροί ηλικίας 20 με 25 ετών, με καλυμμένα τα πρόσωπά τους, μπήκαν στο πρατήριο βενζίνης που βρίσκεται στην οδό Γούντβιλ και ζήτησαν από τον ταμιά, που βρισκόταν πίσω από τον πάγκο ασφαλείας, να τους δώσει χρήματα. Όταν ο υπάλληλος αρνήθηκε τον απείλησαν με μαχαίρι. Τότε ο ταμιάς έκανε λίγο πίσω και άρχισε να τηλεφωνά στην αστυνομία οπότε οι δύο επίδοξοι ληστές τα έβαλαν στα πόδια.

Οι καταζητούμενοι πιστεύεται ότι κατάγονται από την Ευρώπη ή τη Μέση Ανατολή.